

曾获日本“最好爸爸”大奖 被视为日本首相理想人选 当红大阪市长婚外情曝光

日本政界的“一匹狼” 色狼!

日本政界的“一匹狼”

据报道, 现年43岁的日本大阪市长桥下彻无疑是当前日本政界的风云人物, 生于1969年的他毕业于早稻田大学政治经济学部, 在1996年成了一名律师, 随后又创办了桥下综合律师事务所, 2003年, 桥下彻在日本电视台星期天节目《大家最想去的地方》中担任固定嘉宾, 因为言语犀利, 敢说敢言, 再加上染着一头时髦金发, 桥下彻顿时成了全国性的知名人物。借助这一知名度, 桥下彻2008年1月参加大阪府知事选举并成功当选, 一举成了日本当时最年轻的知事。2011年, 桥下彻放下好好的“省长”不做, 辞去知事一职, 又去大阪府内所辖的大阪市竞选市长, 并于去年11月顺利击败竞选连任的大阪市长平松邦夫, 一举当选大阪市长。

在小心谨慎、冷漠保守的日本人眼中, 魅力十足、热情奔放的桥下彻堪称是日本政界的异类, 有人将他比作日本政界的“一匹狼”, 日本舆论和民意测验都将他视作日本未来的“希望之星”和最理想的首相热门人选。

情人长得像日本女星



日本女星松下奈绪

《周刊文春》报道称, 2006年, 当时还是一名律师的桥下彻在大阪北新地的一家高级酒店中认识了担任夜总会陪酒女郎的华原礼子(化名), 当时已是有妇之夫的桥下彻不但和华原礼子频频约会, 甚至还背着老婆和这个外貌酷似日本女星松下奈绪的漂亮情人到酒店开房! 大阪北新地地区是著名的夜总会和娱乐场所汇集地, 该地区有着上千家高级酒吧、夜总会和餐馆, 当时身为律师和电视名嘴的桥下彻经常和朋友到那儿的酒店与夜总会中喝酒消夜。

《周刊文春》最近独家采访到了如今已不再充当陪酒女郎的华原礼子, 现年30岁左右的她皮肤

据日本最新一期《周刊文春》报道, 2011年底当选日本大阪市长的桥下彻无疑是当前日本政界的风云人物, 甚至日本舆论和民意测验都认为他是日本未来的理想首相人选。然而一名30来岁的前酒店陪酒女郎接受《周刊文春》独家专访时爆料, 6年前, 当时身为律师的桥下彻曾背着老婆和她发生婚外情。



日本大阪市长桥下彻

白皙, 面貌清秀, 身高1米60, 看起来仍像20多岁的娇艳女郎。华原礼子面对找上门的《周刊文春》, 坦白承认了她和桥下彻当年的性爱史。华原礼子披露称, 她在大阪北新地一家高级酒店中担任陪酒女郎时, 和当时已经结婚的桥下彻邂逅, 并发生了一段“孽缘”。

约会让情人穿空姐装

华原礼子透露称, 由于桥下彻当时是有妇之夫, 他的妻子对他管得很严, 对他的行程常常了如指掌, 所以桥下彻很担心他与情人的秘密交往会曝光, 所以他从来不敢用自己的手机和华原礼子联络, 而是经常借用经纪人的手机或法律事务所的电子邮件与她进行联系。

华原礼子称, 桥下彻并不是一个“急色鬼”, 因为桥下彻最初几次和她约会时, 都只是请她吃饭而已, 直到和她第4次约会时, 桥下彻才背着老婆首次和她发生了性关系。华原礼子回忆称, 当天桥下彻约她到一个地方相会, 然后一起用餐。两人在用餐时喝了不少酒, 接着桥下彻趁着酒兴邀请她到旅馆开个房间“休息一下”。两人随后搭乘一辆出租车来到伊丹机场附近的一家旅馆中, 桥下彻在办理入住手续时还对华原礼子说: “不知多少年没有来过‘爱情旅馆’了。”华原礼子称, 桥下彻喜欢和她玩性爱游戏, 包括让她在床上穿上“空姐装”等。

回家要受太太“严惩”

18日晚, 桥下彻在大阪市府附近召开记者会时, 承认他和华原礼子交往过, 但他只承认两人的关系只是一起吃吃饭而已。桥下彻称, 2006年时的他既是律师, 也是电视名嘴, 他坦承以前的自己并非过着圣人君子般的严苛生活。桥下彻说: “因为我个人的不小心, 我给自家人添麻烦了, 我感到很对不起自己的孩子们。”针对他妻子是否清楚他和华原礼子交往的提问, 桥下彻一边擦着满脸汗水一边苦笑说: “我还没有向太太说明这件事, 我回家后首先要向太太讲明白才行, 看来我回家要受到严厉的惩罚了!”

据悉, 桥下彻的现任妻子是他高中时暗恋的女同学, 然而当时这个女同学已经“名花有主”, 所以桥下彻选择了放弃。不过当他上大学后, 听说自己的“梦中情人”已和男友分手, 桥下彻感到机不可失, 立即对中学“梦中情人”展开了热烈的追求, 并最终使他成了自己的妻子。桥下彻和妻子生有3个儿子和4个女儿, 这在少子化的日本可说相当罕见。

“头号纳粹通缉犯”拉斯洛·乔塔里18日在匈牙利落网。乔塔里现年97岁, 曾逃到加拿大隐姓埋名, 后来回到匈牙利生活十余年。

曾被缺席判处死刑

乔塔里当天黎明前在布达佩斯被警察逮捕。匈牙利公共检察官办公室发表声明说, 乔塔里已被关押, 涉嫌战争罪。检察官蒂博尔·伊博尧在新闻发布会上说, 乔塔里已接受布达佩斯检察官办公室审讯。他身体和精神状态良好, 配合审讯, 但否认指控, 理由之一是“奉命行事”。

伊博尧说, 乔塔里所涉罪行严重, 只是, 出于无罪推定原则, 考虑到他的年龄和健康, 法官可能暂时下令软禁, 要求他只能待在家里。

乔塔里在专事追踪纳粹战犯的西蒙·维森塔尔中心通缉名单上排首位。捷克斯洛伐克一家法庭1948年缺席判处他死刑。乔塔

头号纳粹通缉犯 匈牙利落网



拉斯洛·乔塔里在匈牙利布达佩斯接受检察官办公室审讯后离开

里逃到加拿大, 伪造身份做艺术品生意, 1995年身份暴露后再次逃亡。

二战时虐待犹太人

路透社援引检察官办公室的声明报道, 乔塔里受控“非法折磨人类的战争罪”。

这项罪名的最高刑罚为终身监禁。不过检察官先前一份声明显示, 由于事发年代久远、地点在另一个国家且寻找目击者花费时间, 乔塔里在监狱中终老的可能性“有限”。

乔塔里1944年即第二次世界大战期间是斯洛伐克城市科希策的一名高级警官。科希策那时属于匈牙利。任警官期间, 乔塔里参与把科希策周边近1.2万名犹太人送进奥斯威辛集中营等死亡营。调查人员在英文版声明中说, 乔塔里“经常用鞭子抽打犹太人”。

对乔塔里的审理可能持续数月。 葛晨(新华社)

查尔斯王储 西装革履参加攀爬



据英国媒体7月18日报道, 英国威尔士亲王查尔斯在当日走访泽西的一所中学时, 在该校的爬墙活动中一展身手。查尔斯王储和夫人是代表英国女王对海峡群岛进行为期两天的登基纪念访问的。

在当地一所中学翻新过的体育馆内, 查尔斯王储穿着双排扣西装和皮鞋就去参加攀爬活动了。由于服饰的限制, 他中途需要刻意伸腿才能够得着旁边的脚踏。尝试成功后, 查尔斯王储高兴得笑起来。

据悉, 查尔斯王储是同该校的陆军军校学员一起参加攀爬活动的。此外, 他还启用了一栋新建筑, 其中有体育设施和食堂。

在此次走访过程中, 有一个10岁的小男孩问查尔斯, 是喜欢这所学校的建筑设计, 还是觉得它像一颗“怪异的红宝石”。查尔斯笑着回答: “我需要更多的时间来准备这个问题。” 综合

甜食试吃员 吃坏身体无奈请辞

英国男子安格斯·肯尼迪现年47岁, 在肯特郡梅德斯通担任一份甜食贸易杂志的主编, 每天品鉴巧克力、太妃糖、点心等美味甜食, 年薪3万英镑(约合4.7万美元)。2010年10月, 雀巢、玛氏等世界知名企业雇用肯尼迪担任巧克力试吃员, 他因此获称英国“首席巧克力试吃员”。

这份工作看似轻松, 但工作量不小。他每月至少要为200种甜食撰写评论; 参加贸易展览会时, 12个小时内要吃掉大约1.3公斤甜食。

起初, 肯尼迪并不担心这份工作会影响健康。2010年11月接受采访时, 他身材适中, 体重73千克。如今, 肯尼迪不得不承认: “从上午9时至下午5时吃巧克力带来的唯一问题, 当然是可预见的体重增加和高胆固醇。”他的体重不到两年暴增12.7千克。医生说, 血液中胆固醇水平也已达到危险值, 如果继续“胡吃海塞”, 可能导致心脏病。

出于健康考虑, 肯尼迪不得不辞去试吃员的工作, 另雇人接手。为重获往日身材, 他开始严格执行一套锻炼计划, 并戒掉巧克力。

据新华社

英两岁琴童 获封“迷你莫扎特”



据英国《每日邮报》7月19日的消息, 一名年仅两岁的乡村女童凭借娴熟的钢琴技艺和专注的表现被英国网友称为“迷你莫扎特”。

去年圣诞节, 拉夫尼亚的父母送给她一架玩具钢琴。拉夫尼亚十分喜欢, 爱不释手。细心的父母发现了这一点, 便问女儿是否想弹真的钢琴, 拉夫尼亚立刻回答“想”。于是, 父母给她买了一架钢琴。

仅仅学习了六周, 拉夫尼亚就已经能颇为娴熟地弹奏曲子, 还在当地一所学校举行的学期末音乐会上进行了表演。在场200多名观众惊喜不已, 称她俨然就是个小表演家, 比莫扎特还厉害。 据中国日报